
Echiquier de croisement

1- construire, chez les parents, la cellule à l’origine de leurs cellules reproductrices. 

2- à partir de cette cellule originale, chercher les différents contenus en allèles des 

cellules reproductrices (spermatozoïde et ovules), en modélisant la division cellulaire 

particulière. 

3- construire un échiquier de croisement. 

4- réaliser les différentes fécondations possibles en regroupant les contenus des noyaux. 

5- construire les différentes cellules oeufs 

6- en déduire les caractères des individus à partir des allèles contenus dans les différentes 

cellules œufs.
40

________METHODE________


